MAT 2 — STVRTROCNA PiISOMNA PRACA Z MATEMATIKY

Meno a priezvisko : Trieda:

1. Ocisluj domceky. Dopln chybajtice Cisla v Ciselnom rade :
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2. Rozloz Cisla : 3. Dopi$ matematicku rodinku :
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4. Porovnaj alebo dopl ¢&islo do nerovnice: 5. Napis cisla pred a za danym cislom :
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6. Vypocitaj retazovku :

7. Spocitaj, kolko centov je v pokladnickach : 3p i
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od najmensieho po najvacsSie __—— 2
14 | 7 2 | 19 | 13
8 | 20| 11 | 16 | 5
od najvaésieho po najmensie & 2b
15 4 | 17|10 | 1
9 | 12| 20| 3 | 18
9. Vypocitaj : 10.. Dopln chybajuce cisla:
12| +|4 | = 20 - |6 | = 13 = 18
6 + 11| = 19| - |5 | = 6|= 11
3|+ = 20 - |12| = 16| = |17
8|+ |4]= 11| - = 19 = 12
701+ 7= 14| - = 10b 5= 10| 5,
11. Slovna uloha: Jeme kolace. 12. Slovna uloha: Oberame jablka.
Janko...coeveiiiiee, 5
Koladov ...eeeveeeeennnnnn. 11
Jurko..eeeeeeeeeeii, 8
Mirka ....ccoeeeeeirinnnnennens 5
pA[=Te || P 6
Linda .cocveveeeeeeeeeee, ?
Zostalo......cccccuvvvveeeennnn. ?
Linda zjedla ____ kolacov. 2b Zostalo jablk. 2b
2b

13. Narysuj priame ¢iary. Spoj rovnaké body.
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MAT 2 — STVRTROCNA PiISOMNA PRACA Z MATEMATIKY

i Meno a priezvisko : Trieda:

3. Ocisluj domceky. Dopli chybajtce Cisla v ¢iselnom rade :
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4. Rozloz Cisla : 3. DopiS matematicku rodinku :

13 11 16 7+ |8 15

7 7 VAN | +| 7| = 1|15
3b 15| - | 8| =|7]3b!

4. Porovnaj alebo dopl &islo do nerovnice: 5. Napis cCisla pred a za danym cislom :
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6. Vypocitaj retazovku :
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7. Spocitaj, kolko centov je v pokladnickach : 3b i
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9. Vypocitaj :
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11. Slovna uloha: Jeme kolace.

Kolacov ......cceeeeeeennn. 11

1Y, 115 ¢ T 5

(] oY F- TR ?
11(- | 5|=16

Linda zjedla 6 kolacov.

13. Narysuj priame ¢iary. Spoj rovnaké body.
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10.. Dopln chybajuce cisla:
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12. Slovna uloha: Oberame jablka.

Janko.....ccool 5
Jurko..cooveeeeceeiiiii, 8
pA[=Te || P 6
Zostalo.....ccoveeeevinnnnnn.. ?
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